

# 百年树人，立德为先——纪念田家炳先生诞辰一百周年

江西省丰城田家炳中学

2019-10-29

百年树人，立德为先——纪念田家炳先生诞辰一百周年  
-----丰城田家炳中学（三中）国旗下的演讲



2019年10月28日清晨，丰城田家炳（三中）升旗仪式，师生演讲，主题“百年树人，立德为先——纪念田家炳先生诞辰一百周年”。



教师演讲



学生倾听

朱建亮老师的演讲《颂扬田翁大德，传播家炳精神》，讲述田家炳先生审阅本校田家炳教学楼图纸、修改设计方案、一切为了师生的故事，讲述田家炳基金会助学丰城田中的重大事件。宣讲田家炳精神内核，勉励同学们树立良好品德，感恩父母和学校，以优异的成绩、良好的品德走出校门！



熊雪峰副校长的讲话，回忆与田氏基金会交往的几件小事，把“百年树人、立德为先”的思想教育形象化，把田家炳先生的期望与良好日常行为规范结合起来！



罗金泉副校长，表彰了刚刚在丰城市中学生田径运动会上取得成绩的优秀代表，强调田径运动也是砥砺品行的重要途径。



高一新生代表，高一（10）班袁瑾昊同学引领全校同学宣誓：穿校服、朴素美，轻声语、礼貌周，重节约、不浪费，做家务、知艰辛，孝父母、懂感恩，守公德、讲文明！



最后，黄鸿校长深情缅怀田家炳老先生：2016年在香港田家炳先生家中，当面聆听田老先生的教诲，听取田老先生对传统文化的看法，感受到田老先生的超强的人格力量。黄校长说起此事，心潮澎湃。希望丰城田中师生深刻理解家炳精神，传承家炳精神，成就自己、回报社会！



本次纪念活动由白海兵书记主持，全校师生参加了此次升旗仪式！